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                                                                                                Karup, den 15. aug. 2023 
 
 
 

Referat fra bestyrelsesmødet den 15. august 2023 
 
Mødedeltagere:  Kai Hesselberg, Carsten Helligsø, Lars-Ole Kopp, Charlotte Olesen, 
  Kirsten Andersen, Jan Nielsen. 
Afbud: 
 
Punkt 1: Orientering fra formanden: 

- Brugt EMIT udstyr fra Herning OK, vi takker nej til tilbuddet. 
- Familie-O, Præmier vi holder fast i præmier til 3 og 6 gange. Slik udgår som præ-

mie. Vi starter med læring kl. 10 og derefter løber en tur på et kort der er målrettet til 
den læring.  

- Findveji betalingsløsning via DOF, orientering om mulighed for donation til DOF når 
der printes kort.  

- Skole-OL, Vi giver skolerne i området et tilbud om at arrangere et endagsarrange-
ment for at finde finalist til Skole OL. 

- Klubtur, tilskud mm., Vi bruger INordvation som klubtur. 20-22 okt. Klubben giver 
tilskud på 200,- pr. voksen og halvdelen af prisen for junior (op til 20 år) 

- Foreningen i Karup, der er mulighed for udstilling på skolen for at vise klubben frem. 
Lars foreslår at vi også slår et slag for skole OL, ved denne lejlighed.  

- Der er kommet en mail om at vi som forening får et varmetilskud fra kommunen.  
 

Punkt 2: Orientering fra næstformand: 
- Åbning af klubshop, vi aftaler at åbne klubshoppen i hele september måned. Der 

ønskes også mulighed for navneprint igen. Der skal være min. 5 i bestilling, ellers 
supplerer klubben op.  

- Klubfest, der kommer opfordring til at arrangerer klubfesten i nyhedsbrevet. Vi af-
venter om der er nogen der viser interesse.  

 
Punkt 3: Orientering fra sekretæren: 

-  
 
Punk 4: Orientering fra kasséren: 

- Der er ikke kommet nye medlemmer, siden sidste bestyrelsesmøde.  
- Vi har fået 4.000 i aktivitetstilskud. 
- VI har fået 22.000 i lokaletilskud. 
- Vi har haft 3 børn og 2 vokse med til U1 sommerlejr. Klubben har givet tilskud 

 
Punkt 5: Orientering fra Orienterings-udvalget: 

- ViKaSki træningsløb i vinterperioden, Vi ønsker at fortsatte, Jan skriver til Viborg 
med forslag til datoer fra os.  

- Klubmesterskab, 8 okt. Jan undersøger mulighed for at koble det på løb i Brodding-
bjerg. Klubben vil i så fald dække startgebyret. Klubmesterskabet for unge bliver d. 
29. okt., bliver fra Klubhuset, så de er i kendte omgivelser. 

- Natmesterskabet bliver d. 18. okt. til Viborgs natteravn.  
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- KKIK har spurgt om vi kan lave orienteringsløb i Kølvrå søndag d. 27. aug. i forbin-
delse med festugen, det har vi sagt ja til. 

- Natteravne, 4. okt., 12. okt., 18 okt., 25 okt.  
- Supervinterlang, 10. dec., 1. jan., 14. jan., 18. feb., 25. feb. 
- Lars orienterer om at han har arrangeret undervisning og O-løb for Hedens efter-

skole i Sdr. Resen naturpark. 

Punkt 6: Orientering fra Motions-udvalget: 
- Lignite-trailrun 28. sep. Sdr. Resen naturpark, start ved pavillonen. En rundstræk-

ning på 4 km. kan løbes flere gange, max 5 gange.  
- Klubmesterskab 4. nov. i Stendalen på de sædvanlige ruter.  
- Halloween partyrun 27. okt. med start fra klubhuset. 
- Hald Sø rundt 25. dec.  

Punkt 7: Eventuelt: 
- Støvsugeren er gået i stykker, Carsten undersøger om Charlotte Marquart vil købe 

en støvsuger.  
 
Næste møde: 11. okt. kl. 19.00 i klubhuset  
 
 
 


